
 
ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE
DE CIÊNCIAS DA SAÚDE – CFS / FS, realizada aos vinte e nove dias do mês de
maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e dezesseis minutos, na Sala
de Reuniões Interna da FS. Conselheiros presentes: Prof. Laudimar Alves de
Oliveira (Presidente); Prof.ª Solange Baraldi (Vice-Presidente); André Sales Madeiro;
Prof.ª Andréa Barretto Motoyama; Prof.ª Anelise Rizzolo de Oliveira; Prof. Carlo
Henrique Goretti Zanetti; Prof.ª Christiane Inocêncio Vasques; Prof.ª Djane Braz
Duarte; Prof.ª Elaine Barros Ferreira; Prof.ª. Eliana Mitsue Takeshita Nakagawa;
Gabriel Ramos Craesmeyer; Prof. Jacy Ribeiro de Carvalho Junior; Prof.ª Keila
Cristianne Trindade da Cruz; Prof.ª Raquel Braz Assunção Botelho; Thais Amanda de
Pinho Silva; Prof.ª Verônica Cortez Ginani; Prof. Wallace Enrico Boaventura
Gonçalves dos Santos; Prof.ª Paula Maria Quaglio Bellozi (Substituição); Prof.ª Ingrid
Ferreira Metzger (Substituição). Ausências justificadas: Prof. Leandro Augusto
Hilgert; Prof.ª Nathalia Marcolini Pelucio Pizato. Convidados: Prof.ª Flaviana Soares
Rocha; Prof. André Ferreira Leite. 1. Informes. O Presidente do Conselho abriu a
reunião. O Diretor informou que, conforme tratativas realizadas junto ao DGP e à
CAPGEST, o edital do PGD será publicado e amplamente divulgado com um novo
calendário. O Diretor deu boas-vindas à nova gestão do Departamento de
Odontologia (ODT), Professores Jacy e Flaviana, e agradeceu pelo empenho e
dedicação dos Professores Erica e André na Gestão 2022/2024 do Departamento. O
Professor André agradeceu pela convivência e ressaltou que esse período foi de
aprendizado na gestão, também agradeceu pelo apoio fornecido pela Direção da
Faculdade ao longo desse percurso. O Diretor deu boas-vindas à Professora Elaine
como Subchefe do Departamento de Enfermagem (ENF) e também como
Representante da referida unidade, e, pelo momento, agradeceu pela dedicação e
empenho da Professora Fernanda ao longo de seu mandato no ENF. A Vice-Diretora
ressaltou a importância das atividades desenvolvidas pela Professora Fernanda
durante esse período e pelo seu desempenho nas tarefas em que esteve à frente. O
Representante Gabriel apresentou o novo calendário do PGD da Faculdade, com a
descrição das etapas essenciais, bem como algumas informações sobre as fases
subsequentes. O Diretor orientou que os servidores interessados e os respectivos
Chefes fizessem a leitura do edital e das normas relacionadas ao PGD durante o
período de inscrição. A Professora Djane trouxe informações atualizadas sobre a
greve dos docentes. A Professora Erica agradeceu pelo período em que esteve na
gestão do Departamento de Odontologia (ODT) e, em adição, pelo apoio do Conselho
e da Direção. 2. Apreciações: O Professor Carlo apresentou inicialmente um quadro
geral das propostas dos grupos pendentes (Gestão de Pessoas e Infraestrutura) de
análise e deliberação no âmbito do Plano de Desenvolvimento da Unidade (PDU), e
também sugeriu que fosse realizada oportunamente uma deliberação, inclusive com
votação, de uma lista de prioridades do PDU, a qual seria sinalizada pelo CFS à
Direção. O Diretor apoiou a ideia proposta como adequada e não houve
manifestação contrária dos representantes. O Professor Carlo apresentou o grupo de
propostas relacionadas à gestão de pessoas e foram efetuadas algumas
deliberações sobre destaques realizados. Ao final, ficou definido que seria agendada
uma reunião extraordinária do CFS para o dia 05/06 (10 horas) para tratar de
assuntos administrativos e outra reunião no dia 12/06 (9 horas) para continuar as
discussões relativas ao PDU. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e nove
minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Everton Nunes Leite,
Técnico em Assuntos Educacionais da Faculdade de Ciências da Saúde, lavrei a
presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente.
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Documento assinado eletronicamente por Laudimar Alves de Oliveira,
Diretor(a) da Faculdade de Ciências da Saúde, em 07/06/2024, às 17:05,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Everton Nunes Leite, Técnico(a) em
Assuntos Educacionais da Faculdade de Ciências da Saúde, em 10/06/2024,
às 11:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da
Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 11288335 e o código CRC 31C2E398.

Referência: Processo nº 23106.010923/2024-72 SEI nº 11288335
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